
合計 １年生 ２年生 ３年生
大変満足している 15 13 12 40 37.5% 26.0% 28.6%
ある程度満足している 22 35 27 84 55.0% 70.0% 64.3%
あまり満足していない 2 2 1 5 5.0% 4.0% 2.4%

全く満足していない 1 0 2 3 2.5% 0.0% 4.8%

大変満足している 19 14 12 45 50.0% 41.2% 54.5%
ある程度満足している 18 18 9 45 47.4% 52.9% 40.9%
あまり満足していない 1 1 1 3 2.6% 2.9% 4.5%

全く満足していない 0 1 0 1 0.0% 2.9% 0.0%

大変満足している 41 46 33 120 52.6% 54.8% 51.6%
ある程度満足している 32 35 28 95 41.0% 41.7% 43.8%
あまり満足していない 3 2 1 6 3.8% 2.4% 1.6%

全く満足していない 2 1 2 5 2.6% 1.2% 3.1%

大変満足している 29 37 31 97 37.2% 44.0% 48.4%
ある程度満足している 19 23 13 55 24.4% 27.4% 20.3%
あまり満足していない 6 5 5 16 7.7% 6.0% 7.8%
全く満足していない 1 2 1 4 1.3% 2.4% 1.6%

部活動に入部していない 23 17 14 54 29.5% 20.2% 21.9%

大変よいと思う 31 29 19 79 39.7% 34.5% 29.7%
まあまあよいと思う 38 46 29 113 48.7% 54.8% 45.3%
あまりよいとは思わない 7 6 10 23 9.0% 7.1% 15.6%

全くよいとは思わない 2 3 6 11 2.6% 3.6% 9.4%

大変よいと思う 32 33 26 91 41.0% 39.3% 40.6%
まあまあよいと思う 42 48 27 117 53.8% 57.1% 42.2%
あまりよいとは思わない 3 1 6 10 3.8% 1.2% 9.4%

全くよいと思わない 1 2 5 8 1.3% 2.4% 7.8%

適当である 24 28 26 78 30.8% 33.3% 40.6%
長い 16 19 6 41 20.5% 22.6% 9.4%
短い 4 1 3 8 5.1% 1.2% 4.7%
必要ない 20 12 20 52 25.6% 14.3% 31.3%

受講していない 14 24 9 47 17.9% 28.6% 14.1%

大変満足している 14 12 17 43 21.9% 20.0% 30.9%
ある程度満足している 37 36 21 94 57.8% 60.0% 38.2%
あまり満足していない 8 8 4 20 12.5% 13.3% 7.3%

全く満足していない 5 4 13 22 7.8% 6.7% 23.6%

適当である 20 27 27 74 25.6% 32.1% 42.2%
長い 11 7 1 19 14.1% 8.3% 1.6%
短い 2 2 2 6 2.6% 2.4% 3.1%
必要ない 16 13 15 44 20.5% 15.5% 23.4%

受講していない 29 35 19 83 37.2% 41.7% 29.7%

大変満足している 14 12 18 44 28.6% 24.5% 40.0%
ある程度満足している 27 29 14 70 55.1% 59.2% 31.1%
あまり満足していない 4 6 5 15 8.2% 12.2% 11.1%

全く満足していない 4 2 8 14 8.2% 4.1% 17.8%

大変満足している 27 24 16 67 34.6% 28.6% 25.0%
ある程度満足している 39 50 41 130 50.0% 59.5% 64.1%
あまり満足していない 9 7 5 21 11.5% 8.3% 7.8%

全く満足していない 3 3 2 8 3.8% 3.6% 3.1%

よく話をしている 22 19 37 78 28.2% 22.6% 57.8%
ある程度話しをしている 42 52 24 118 53.8% 61.9% 37.5%
あまり話をしていない 9 10 2 21 11.5% 11.9% 3.1%

全く話をしていない 5 3 1 9 6.4% 3.6% 1.6%

よく対応している 35 33 33 101 44.9% 39.3% 51.6%
ある程度対応している 37 45 27 109 47.4% 53.6% 42.2%
あまり対応していない 3 5 3 11 3.8% 6.0% 4.7%

全く対応していない 3 1 1 5 3.8% 1.2% 1.6%

しっかりした習慣がある 45 38 30 113 57.7% 45.2% 46.9%
ある程度習慣がある 31 43 31 105 39.7% 51.2% 48.4%
あまり習慣がない 1 2 1 4 1.3% 2.4% 1.6%

全く習慣がない 1 1 2 4 1.3% 1.2% 3.1%

短い

あまり満足していない

長い

短い

11 冬季課外の内容について あまり満足していない なくして欲しい

自学自習の時間を増やすために、自由参加し、あわよくば、なくすのが望まし
いと思います。

勉強の内容が難しく分からない
全く満足していない

夏季課外の内容について

３日／好きな時に来て勉強する様な形

２日／３日／５日／１週間／前半３日後半３日／後期は不要／冬季課外と同程
度／宿題があるので不要
３週間／１ヶ月／夏休み全部

夏季課外の期間について適当
と思われる期間

長い

冬季課外の内容について

学校の施設や設備

学校や日常生活，卒業後の進
路等について，保護者との話
について

10

11
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13

14

２週間程度冬休み全部
冬季課外の期間について適当
と思われる期間

64

64

64

64

10

8

9

悩みやケガ・病気（慢性的な
病気も含む）等への対応

登下校時，授業の開始・終了
時等，あいさつやルールを守
る習慣について

3

4

5

6

7

8

夏季課外の期間について

夏季課外の内容について

冬季課外の期間について

質問事項 評価項目
集計数 割合

３年生２年生１年生

9

普通科の教育内容

総合学科の教育内容

文化祭や体育大会などの学校
行事

部活動について

服装指導や交通指導等の生活
指導

進学・就職指導や補習等の進
路指導
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【自由記入欄】

令和５年度　学校評価アンケート（生徒対象）集計結果

３年生

２年生

１年生

学年

売店がほしい

頭髪について男女問わず規制を平等にするべきです。前髪の長さが男女で違うのは何故でしょうか？

今、体育館行くための廊下が工事されていて、すごくありがたいです。工事が終わる日が待ち遠しいです。

図書室のバレーボールに関する本を増やしてほしい

7限無しの形が隙間時間が出来て時間が使いやすいです

頭髪服装指導を2ヶ月に一回にしてほしい。そこまで伸びてないのに切るのはお金がもったいない。

挨拶をしても無視する先生がいる

クーラーの立て付け位置が悪い 壁に埋め込まれたクーラーにして欲しい。クラスにあった温度を調節して欲しい

意見・要望等

野球場にトイレを作ってほしいです。

昼休みの時間の生徒のスマホの使用が目立つので見回りをしてほしい

渡り廊下と自販機を増やした方がいいと思う。

バスを一時間ごとにだしてほしい
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

普通科の教育内容に満足していますか。

総合学科の教育内容に満足していますか。

文化祭や体育大会などの学校行事に満足していますか。

部活動について

服装指導や交通指導等の生活指導は，適切であると思いますか。

進学・就職指導や補習等の進路指導は，適当であると思いますか。

夏季課外の期間について

夏季課外の内容について

冬季課外の期間について

冬季課外の内容について

学校の施設や設備に満足していますか。

学校や日常生活，卒業後の進路等について，保護者と話をしていますか。

先生たちは，自分の悩みやケガ・病気（慢性的な病気も含む）等へ対応して…

登下校時，授業の開始・終了時等，あいさつやルールを守る習慣がありますか

１年生集計結果
大変満足している ある程度満足している あまり満足していない 全く満足していない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

普通科の教育内容に満足していますか。

総合学科の教育内容に満足していますか。

文化祭や体育大会などの学校行事に満足していますか。

部活動について

服装指導や交通指導等の生活指導は，適切であると思いますか。

進学・就職指導や補習等の進路指導は，適当であると思いますか。

夏季課外の期間について

夏季課外の内容について

冬季課外の期間について

冬季課外の内容について

学校の施設や設備に満足していますか。

学校や日常生活，卒業後の進路等について，保護者と話をしていますか。

先生たちは，自分の悩みやケガ・病気（慢性的な病気も含む）等へ対応して…

登下校時，授業の開始・終了時等，あいさつやルールを守る習慣がありますか

２年生集計結果

大変満足している ある程度満足している あまり満足していない 全く満足していない
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

普通科の教育内容に満足していますか。

総合学科の教育内容に満足していますか。

文化祭や体育大会などの学校行事に満足していますか。

部活動について

服装指導や交通指導等の生活指導は，適切であると思いますか。

進学・就職指導や補習等の進路指導は，適当であると思いますか。

夏季課外の期間について

夏季課外の内容について

冬季課外の期間について

冬季課外の内容について

学校の施設や設備に満足していますか。

学校や日常生活，卒業後の進路等について，保護者と話をしていますか。

先生たちは，自分の悩みやケガ・病気（慢性的な病気も含む）等へ対応して…

登下校時，授業の開始・終了時等，あいさつやルールを守る習慣がありますか

３年生集計結果

大変満足している ある程度満足している あまり満足していない 全く満足していない
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